

Informazione Regolamentata n. 0308-44-2021

Data/Ora Ricezione 30 Settembre 2021 18:01:41

Societa' : SOCIETE GENERALE

Identificativo : 152455

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SOCGENN04 - Lorenzo PIROVANO

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 30 Settembre 2021 18:01:41

Data/Ora Inizio : 30 Settembre 2021 18:01:42

Diffusione presunta

Oggetto : Notifica Price Event - DE000SF2GCJ2

Testo del comunicato

Si veda allegato





30/09/2021

Oggetto: Notifica Price Event

La società emittente Société Générale Effekten, con la presente comunica il verificarsi del Price Event per i seguenti Certificates - Leva Fissa negoziati sul mercato SedeX:

Data e Orario	Nome strumento	Codice ISIN	Codice trading	Sottostante	Price Event % / Livello Trigger	Data efficacia Price Event
30/09/2021 16:12:19	Leva Fissa +5x su Virgin Galactic Holdings Inc	DE000SF2GCJ2	SVIR5L	Virgin Galactic Holdings Inc	15% / 25.944	01/10/2021

Distinti saluti Société Générale

Fine Comunicato n.	0308-44
--------------------	---------

Numero di Pagine: 3